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PHÒNG GD&ĐT THÀNH PHỐ MÓNG CÁI

TRƯỜNG THCS BÌNH NGỌC

KHUNG KẾ HOẠCH BÀI HỌC 

NĂM HỌC 2020-2021
(Lưu hành nội bộ)
(Áp dụng dạy học chủ đề)

	
	

	  


Số tiết: 04 (từ tiết 32 đến tiết 34 theo KHMH)
A. MỤC TIÊU CỦA CHỦ ĐỀ:

                   (Kiến thức, kĩ năng, thái độ, năng lực)

B. NỘI DUNG CỦA CHỦ ĐỂ.

Ví dụ:

	Tiết
	Bài dạy
	Ghi chú

	1
	- Cổng trường mở ra
	

	2
	- Mẹ tôi
	

	3, 4
	- Cuộc chia tay của những con búp bê 
	

	...
	...
	


 Lưu ý: Với chủ đề có từ 4 tiết trở lên dành trong khoảng từ 15 phút đến 45 phút của tiết cuối để đánh giá, tổng kết chủ đề.
	TRƯỜNG THCS BÌNH NGỌC

TỔ TỰ NHIÊN


	
	Họ và tên giáo viên:

Nguyễn Tiến Quyền

Tiết thứ:…. (theo KHMH)

	TÊN BÀI DẠY: …………………………………..

Môn học/Hoạt động giáo dục: ……….; lớp:………

Thời gian thực hiện: (số tiết)


1. Yêu cầu cần đạt về
1.1. Kiến thức: Nêu kiến thức trọng tâm trong bài học sinh cần đạt được.
1.2. Kĩ năng: 
- Kĩ năng bài dạy: Những kỹ năng học sinh cần đạt được.
- Kĩ năng sống: (Theo đặc thù của bộ môn qui định).
1.3. Thái độ; phẩm chất:
Giáo dục cho học sinh những đức tính nào thông qua bài học (Tính trung thực, đoàn kết, khoan dung, hợp tác, có ý thức trách nhiệm, tính tự do phát biểu ý kiến, phát huy khả năng của bản thân... Giáo dục cho hs tính giản dị, tôn trọng, yêu thương, hạnh phúc).

(Căn cứ những phẩm chất được nêu tại Thông tư 32 về chương trình GDPT 2018)

1.4. Năng lực: Những năng lực được phát triển thông qua bài học (Năng lực tự học, năng lực giao tiếp, năng lực hợp tác, năng lực tính toán, năng lực giải quyết vấn đề, năng lực tư duy sáng tạo, năng lực mô hình hóa toán học, năng lực sử dụng ngôn ngữ, năng lực suy luận....)
* Nội dung tích hợp:
- GD đạo đức: (Theo công văn 642/PGD&ĐT ở các môn: Toán, Lý, Hóa, Sinh, Văn, Sử, GDCD, NGLL, HN).
- GDQP&AN: (Theo Thông tư 01/2017/TT-BGDĐT (Ngữ Văn, Địa, GDCD, ÂN&MT));
- Các nội dung khác:
+ Bảo vệ môi trường ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai;

+ Tuyên truyền, giáo dục chủ quyền Quốc gia về biên giới, biển đảo;

+ Sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả;

+ Sử dụng di sản văn hóa trong dạy học.
2. Chuẩn bị
2.1. Phương pháp (Giáo viên phải xác định và thể hiện rõ các phương pháp dạy học sẽ được sử dụng trong dạy học).
2.2. Phương tiện dạy học
- GV: (Giáo viên chuẩn bị các thiết bị,  phương tiện và tài liệu dạy học cần thiết).
- HS: (Giáo viên hướng dẫn học sinh chuẩn bị bài học, dụng cụ học tập phục vụ cho học tập bài mới).
3. Tiến trình dạy học
* Ổn định lớp (Kiểm tra sĩ số ghi vào sổ đầu bài, nhắc nhở học sinh ổn định (nếu cần)).
* Kiểm tra bài cũ (nếu có).
3.1. Hoạt động 1: Xác định vấn đề/nhiệm vụ học tập/Mở đầu (Ghi rõ tên thể hiện kết quả hoạt động)
- Mục đích: (Nêu vấn đề tạo tâm thế học tập).
- Cách tiến hành: (Tổ chức các hoạt động tích cực, tự lực, sáng tạo của HS như giao nhiệm vụ, sử dụng các PP, kĩ thuật DH…)
3.2. Hoạt động 2: Hình thành kiến thức
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS
	Kết quả

	Hoạt động 1: Tên hoạt động (Thời gian)
Mục tiêu: ………………………

	- Cách tiến hành: (Tổ chức các hoạt động tích cực, tự lực và sáng tạo của học sinh để làm nổi bật mục tiêu chính, tránh tình trạng chỉ nêu ra mục tiêu nhưng không xây dựng, tổ chức hoạt động nhằm thực hiện mục tiêu đã nêu).
- Kết luận: (Giáo viên đưa ra kết luận sau mỗi hoạt động và hướng dẫn các hoạt động tiếp nối).
	
	1. Tên hoạt động

	Hoạt động 2: Tên hoạt động (Thời gian)
Mục tiêu: ………………………

	- Cách tiến hành: (Tổ chức các hoạt động tích cực, tự lực và sáng tạo của học sinh để làm nổi bật mục tiêu chính, tránh tình trạng chỉ nêu ra mục tiêu nhưng không xây dựng, tổ chức hoạt động nhằm thực hiện mục tiêu đã nêu).
- Kết luận: (Giáo viên đưa ra kết luận sau mỗi hoạt động và hướng dẫn các hoạt động tiếp nối).
	
	2. Tên hoạt động

	...
	
	


* Lưu ý: (1) Các HĐ tiếp theo thực hiện các bước như những HĐ trước. Riêng phần luyện tập hay thực hành tách ra thành hoạt động riêng (HĐ ở mục 3.3. Luyện tập)
            (2) Các địa chỉ, nội dung tích hợp cần thể hiện rõ trong HĐ bằng các câu hỏi, lời bình, .......




 (3) Đối với các bộ môn khác theo qui định đặc thù của bộ môn khung giáo án có thể 3 cột hoặc các đặc trưng riêng thì vẫn theo bộ môn. 
3.3. Hoạt động 3: Luyện tập (câu hỏi, bài tập, thực hành, thí nghiệm)

- Mục tiêu: HS vận dụng kiến thức đã học để ……..

- Thời lượng: (...... phút)


- Cách tiến hành: 
3.4. Hoạt động 4: Vận dụng. Mở rộng, tìm tòi (nếu có) (Vận dụng kiến thức kĩ năng đã học để giải quyết các tình huống, vấn đề trong thực tiễn).

- Mục tiêu: 

- Thời lượng: (...... phút)


- Cách tiến hành: (GV giao việc, HS làm việc cá nhân rồi b/c kết quả).

4. Củng cố

5. Hướng dẫn học sinh ở nhà và chuẩn bị cho bài sau

- Xác định được những việc học sinh cần phải tiếp tục thực (Làm bài, học bài cũ và chuẩn bị bài mới)
6. Rút kinh nghiệm

- Kế hoạch và tài liệu dạy học............................................................

- Tổ chức HĐ cho HS.........................................................................

- HĐ của HS.......................................................................................
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

- Khung kế hoạch bài học (giáo án) này xây dựng căn cứ Công văn 985/SGDĐT-GDTrH ngày 24/4/2020, Kế hoạch số 55/KH-PGD&ĐT ngày 17/9/2020 và các văn bản liên quan khác.
- Trong quá trình thực hiện nếu vướng mắc liên hệ với Chuyên môn để được hướng dẫn, giải quyết.
- Khung giáo án này thực hiện từ ngày 19/10/2020./.
TÊN CHỦ ĐỀ: …
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